

我外交部同应奥巴马未到中国

区不来 中国都在这

据外交部网站消息,外交部发言人 秦刚 28 日主持例行记者会,就美国总 统奥巴马亚太之行等答记者问,并表示 奥巴马总统来不来中国,一句话:你来, 或者不来,我就在这里。

有记者提问:美国总统奥巴马 亚太之行即将结束,中方认为此访有 助于还是有损于美国推进其亚太

战略?中方怎么看他这次访问四 国?

对此,秦刚表示,我想强调的是,进 入21世纪,无论是亚太地区的时代潮 流,还是本地区各国人民的普遍愿望, 都是和平发展、合作共赢。我们希望美 方以及本地区有关国家都能够从这一 历史潮流以及各国人民的普遍愿望出

发,为本地区的和平、稳定与繁荣切实 作出积极努力。

我注意到,最近有的媒体说,奥巴 马总统此次亚太之行没有来中国,或意 在针对中国。是不是针对中国,我们要 看美方是怎么说、怎么做的。至于来不 来中国,一句话:你来,或者不来,我就 (据新华网) 在汶里.

日本行政改革担当大臣参拜靖国神社

日本行政改革担当大臣稻田朋美 28 日下午参拜了供奉有二战甲级战犯 的靖国神社,成为进入4月以来第三个 参拜靖国神社的安倍内阁成员。

据日本共同社报道,稻田朋美参拜 后辩称,每年来靖国神社"安静参拜"是 她的一贯做法。

稻田朋美去年4月28日就曾参拜

靖国神社。

此外, 日本首相安倍晋三28日上 午参拜了供奉有明治天皇夫妇的明治 神宫。 (据新华网)

今年"五一"期间高速公路仍免费通行

据各地交通委消息,今年"五一"期 间全国高速公路继续执行对7座以下 小客车免费通行政策。

免费通行时间:2014年5月1日0 时至5月3日24时,以车辆驶离出口 收费站的时间为准。

免费车型:按照惯例,2014年高速 免费通行的车辆范围仍然是行驶收费 公路的7座以下(含7座)载客车辆,包 括允许在普通收费公路行驶的摩托车。

根据国务院 2014 年"五一"放假安 排时间表,2014年"五一"放假时间为: 5月1日至3日放假调休,共3天。5月 4日(星期日)上班。

(据新华网)

埃及 683 名穆兄会成员及支持者被判死刑

埃及一地方刑事法院 28 日判处 683 名穆斯林兄弟会(穆兄会)成员及 支持者死刑,其中包括穆兄会最高决策 机构指导局前主席穆罕默德•巴迪亚

据埃及国家电视台报道,此次受审

的 600 多人的罪名包括在去年的示威 游行中实施暴力活动、蓄意纵火、冲击 警察局及谋杀警察等。埃及南部明亚省 刑事法院作出判决后,已将判决书提交 给宗教领袖穆夫提征询其意见。

同一天,该法院还对此前判处529 名穆兄会成员及支持者死刑一案进行 了再审,维持其中37人死刑,其余492 人改判终身监禁。此番改判是法院向穆 夫提征询意见后作出的。(据新华网)

广汽丰田致炫试乘试驾活动取得圆满结束



集酷炫外观、跨级空间、超低油耗 于一身的致炫,上市以来一直炙手可 热。广汽丰田信阳中鑫迎宾路店2014 年 4 月 20 目于信阳市市驾校举办致炫

试乘试驾活动已取得圆满成功。活动当 日客户积极响应、并与该店试驾专员进 行良好配合,赢得精美礼品。作为广汽 丰田中小型车战略的首发产品,致炫

具有同级车型无可比拟的优势。外观 上,年轻、时尚的致炫具有让人一见倾 心的视觉张力;经过充分优化设计的 内部空间更可媲美不少以空间见长的 中级车;致炫提供的 1.5L 和 1.3L 两款 动力选择,搭配全新的"NR+i-Super" 动力系统,还提供了同级 No.1 的超高 燃油经济性;同时,致炫价低品质并不 低,与凯美瑞共线生产,拥有丰田享誉 全球的优秀、可靠品质;此外,致炫的人 门门槛只需 6.98 万元, 在同级别车型 中相当具有竞争力。

不管你是刚毕业的职场新晋,还是 对个性有独特追求的热血青年,致炫都 十分适合你的需求,超高"质价比"让你 的时尚生活随心所享

详情请咨询:0376-3713888 广汽丰田信阳中鑫迎宾路店 公司地址:老312国道大柏树高铁

桥西侧

中纪委通报

174 件违反八项规定典型案件

2014 年 4 月 21 日至 25 日,各级纪检监察机关查处 174 件违反中央八项规定精神典型案件。中央纪委监察 部网站 28 日集中通报了这批案件。 (据新华网)

湖北省6起 北京市2起 天津市2起 湖南省6起 河北省 12 起 广东省4起 山西省5起 广西壮族自治区4起 海南省6起 内蒙古自治区5起 辽宁省4起 四川省 13 起 吉林省4起 贵州省3起 黑龙江省5起 云南省8起 上海市5起 陕西省9起 江苏省3起 甘肃省 15 起 浙江省5起 青海省2起 安徽省3起 宁夏回族自治区6起 福建省3起 新疆维吾尔自治区8起 新疆生产建设兵团 5 起 江西省6起 教育部1起 山东省6起 河南省5起 中国电信2起



江西南昌高新区管委会原主任 雷霆被开除党籍

记者 28 日从江西省纪委获悉,南昌高新技术产业开发 区管委会原主任雷霆严重违纪违法已被开除党籍。

经查, 雷霆在担任南昌高新技术产业开发区管委会主 任期间,违反规定,滥用职权;利用职务之便,为他人谋取利 益,收受贿赂

目前,其开除公职程序正在办理中。(据新华网)

四川省资阳市副市长 赵涌涛涉嫌严重违纪违法接受调查

据中央纪委监察部网站消息,四川省资阳市人民政府 副市长赵涌涛涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

青春不留遗憾,JADE(杰德)成为梦想座驾

对于初入职场的人来说, 买房的事情 略显遥远,但是却总是不由自主地羡慕那 些有车一族的潇洒劲儿,自然而然,拥有一 辆亮丽的座驾就成为属于青春的梦想之 东风 Honda 为 80 后量身定制的时尚 座驾——JADE(杰德)自上市以来,完美助 力众多青年才俊实现青春梦想。

"当我第一次在大街上看到这款车型 的时候就被吸引了,JADE 的设计非常前 卫时尚,车身流畅修长没有丝毫的冗余,尤 其前脸的两个柳叶状的 LED 大灯,似乎颇 具穿透力,说真的,当初甚至想有一种立刻和 JADE 自拍合影的冲动。"方蓉最终还是 购买了她心爱的 JADE(杰德),"梦想座驾

这个词非常贴切, 我觉得任何人看到 JADE 都会有相同的感觉,脑海中甚至 都会不由自主地浮现出众人围观好评 的画面。

"真的是惊喜,虽然当初购车并不是特 别在意JADE的装载能力,但是没想到竟 然可以通过创新的设计实现更多的空间组 合,尤其是第三排座椅,在 4S 店我还特意 亲身体验了一下,发现第三排不仅舒适度 很高,而且还拥有出人意料的极佳视野。 钟先生现在回想起当初购车的场景, 还是 觉得自己非常明智,JADE(杰德)的空间已 经为他带来很多实用价值——他马上就要 结婚了。 (刘 翔)

新科技促低碳发展 万亩林托绿色明天

-中国平安 2014 年万亩平安林盛大启动

4月23日中国平安携手中国青小年发展 基金会在河北省涿鹿县正式启动"保护母亲河行 动-中国平安2014万亩平安林"项目,全面开启新 一年度的万亩平安林在全国各地落地生根。来自中 国青少年发展基金会、共青团张家口市委、涿鹿县委 县政府、共青团涿鹿县委、中国平安和平安客户 以及低碳公益志愿者等近200人出席活动。

作为"中国平安服务大使"的歌手平安已经 是第二次参加万亩平安林的活动了。他表示: "在去年的万亩平安林活动中,我亲手种下了一 个许愿瓶,写下了我的低碳宣言。

据了解,万亩平安林项目是中国平安"低碳 100 行动"的重要组成部分。截至 2013 年年底, 中国平安已经在全国 13 个地区,成功种下约 130万棵不同种类的树木,有效地帮助这些地 区水土流失状况得到改善。

活动现场,中国青少年发展基金会秘书长 涂猛对中国平安参与公益事业的热情表示极大 赞赏,希望该绿色公益项目能持续发展下去,并 号召更多的志愿者,以微公益的方式参与进来, 构建和谐生态社会环境。

作为一家具有社会责任感的综合金融集 团,中国平安长期坚持"专注为明天"的客户服 务理念,在不断升级产品创新时,也在深化履行 企业社会责任,将环境保护建设与企业的绿色 金融创新相结合,随着2014年全国各地平安林 项目的开展,与平安客户共同推进低碳环保,创 造属于大家的绿色明天。 (戴黎明)